

ГОЛОС ВРЕМЕНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

СРЕДА, 10 АПРЕЛЯ 1998 г.

28

(5652)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Новости, События, Факты

II президент, и кандидат

Президент России Б. Ельцин был единогласно официально зарегистрирован 3 апреля в Центризбиркоме кандидатом на пост президента России на второй срок. В его поддержку в ЦИК было представлено более 1 миллиона 300 тысяч подписей.

«Для меня это очень ответственно, так как в третий раз выборы у нас идут демократическим путем, как и подобает в демократическом государстве», — заявил Президент России Б. Ельцин, выступая на заседании Центризбиркома.

Б. Ельцин, таким образом, стал вторым кандидатом на высший государственный пост России, до этого кандидатом в президенты был зарегистрирован лидер компартии России Г. Зюганов.

(ИТАР-ТАСС).

Субботник состоялся

6 апреля в субботнике по очистке города приняло участие подавющее большинство горожан. Работы велись на территориях предприятий и на городских улицах.

Особенно хорошо потрудились коллектины школ.

Большую помощь в вывозе мусора с улиц города оказали МХ АТП «Новоапполовское» (руководитель А. В. Братерский), которое выделило несколько большегрузных машин, ПРТО «Кировское» (руководитель И. Е. Писарев). Работники этого предприятия привели в порядок ул. Курскую.

Но, к сожалению, такие руководители, как Н. В. Гладков (Восточные электросети), С. И. Пихасов (объединение по производству кормов и БВД), А. И. Наумченко (СХП «Нива России») проигнорировали просьбу администрации и не выделили транспорт.

Работы по очистке населенных пунктов района продолжаются.

20 апреля все жители приглашаются на субботник. Г. ИВАНОВА.

Помощь фермерам

пообещал губернатор края П. Марченко на состоявшемся в администрации края совещании с руководителями крестьянских и фермерских хозяйств Ставрополья. Участники совещания, кроме оперативных вопросов — хода весенне-полевых работ в фермерских хозяйствах, — затронули также проблемы государственной политики в отношении фермеров и процесс реализации ее на местах.

(«СП»).

За заслуги перед Отечеством

Почетную миссию вручения высоких государственных наград выполнил глава администрации Ставропольского края П. Марченко. Сердечно поздравив отличившихся, Петр Петрович отметил их большой вклад в укрепление экономического, духовного и культурного потенциала России.

Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени была вручена аппаратчику гидрометаллургического завода «Алма» Н. Посохову, электрогасильщику АО «Лермонтовское управление строительства» А. Шавловскому, генеральному директору АО «Ставропольтехмонтаж» Ю. Ковалчуку, ведущему специалисту управления

здравоохранения АСК Н. Дорониной.

Целая группа представителей науки и техники, культуры, образования, здравоохранения, строительства удостоилась званий заслуженных работников отрасли. Среди них — заместитель директора новопавловской СШ № 1 Л. Пропыкина, учитель Советской СШ № 3 Кировского района В. Лунев.

Поздравляем

Горячо и сердечно поздравляем Ларису Ивановну Пронину и Виктора Федоровича Лунева с присвоением звания «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Желаем доброго здоровья, успехов в деле образования и воспитания подрастающего поколения.

Администрация района.

Президент настаивает. Землю—крестьянам!

Кому от указа будет хорошо

ДАЧНИКАМ

ПО УКАЗУ восстанавливаются все права на дачные участки. Как известно, на начало земельной реформы некоторые категории граждан имели в беспрочном пользовании не 6 соток, а гораздо больше. К примеру, у крупных военных чинов дачные участки достигали даже пятьдесят с соток. С началом же земельной реформы были установлены нормы бесплатной передачи земли в собственность. К примеру, по Московской области они составили 12 соток. Все же «лишившиеся» сотки владелец или выкупал по договорной цене, или брал в аренду. Но так как денег у большинства населения не было, то люди вынуждены были брать землю в аренду. При таком раскладе человек мог продать только 12 соток. Остальные перепродаивались в фонд администрации данного района.

Указ запрещает напыливать продажу или аренду, но и не разрешает собственность. В своем указе Президент обязывает правительство в месячный срокнести в Государственную Думу проект федерального закона о порядке закрепления в собственность граждан их земельных участков. Вполне возможно, что депутаты проголосуют за то, чтобы гражданам передали земельные излишки в собственность бесплатно.

ВЛАДЕЛЬЦАМ ЗЕМЕЛЬНЫХ НАЕВ

СОГЛАСНО указу работники сельхозпредприятия — собственник земельной доли — без согласия других участников долевой собственности может свой пай не только подарить, передать по наследству, но и продать кому угодно. Правда, сделать он это сможет только

сегодня около 40 млн. горожан России имеют земельные участки. Если дачники и фермеры реально ощущают себя владельцами своей земли (к примеру, могут ее продать), то 12 млн. собственников земельных долей право на свою землю до недавнего времени имели больше на бумаге. Указ Президента РФ «О реализации конституционных прав граждан на землю» не только урегулирует многие вопросы, связанные с частной собственностью на землю, но и ликвидирует правовые проблемы в земельном законодательстве. О том, что конкретно даст этот указ различным категориям граждан, рассказывает начальник Управления госземконтроля Роскомзема Николай КАЛИНИН.

при одном условии: если все доли бывших колхозников. Теперь бабушка, имеющая земельный пай, может не только отдать своего наследника, но и продать, или опросить всех пайщиков легче, но если кто захочет свою землю продать, возможность для этого появилась. Человек получил право свободно распоряжаться своей собственностью.

Кроме того, указ разрешает органам местного самоуправления повысить предельные нормы присадебных участков с 5 соток до 5 гектаров за счет земельных долей (наен). Это значит, что человек может часть своего пая присоединить к личному подсобному хозяйству. К примеру, ему положен земельный пай размером 7,5 га. Приусадебный же участок составляет 50 соток. Если местные власти установили норму личного подсобного хозяйства в 3,5 га, то недостающие 3 га можно взять из своего пая. И хотя руководителям хозяйств не привыкло, что немало земель из общей долевой собственности уйдет в собственность граждан, но личный сектор, который дает сегодня половину сельскохозяйственной продукции, тоже надо развивать. А малоземелье его тормозит.

ФЕРМЕРАМ

КРЕСТЬЯНСКИМ хозяйствам этот указ дает только одно — возможность увеличения своего земельного участка за счет

«Голос времени» — газета для вас!

Началась подписка на второе полугодие. «Голос времени» стоит 21 тысячу рублей. Что сегодня можно купить на эти деньги? Согласитесь, немного. Но зато за эти деньги целых полгода, два раза в неделю, газета будет приходить в ваш дом, вы получите 50 номеров.

Выбирайте подписку!

Для сравнения приведем стоимость некоторых центральных и краевых газет: «Труд» — 54600 руб.; «Комсомольская правда» — 71400 руб.; «Сельская жизнь» — 58200 руб.; «Ставропольская правда» — 36000 руб. Но о событиях в мире, стране, крае вам рассказывают многочисленные программы телевидения и радио. А о том, как живут ваши земляки-кирзовчане, об их заботах, проблемах вы узнаете, только получая нашу газету.

Журналисты районки постараются сделать ее интересной, полезной, насыщенной.

В газете вы найдете материалы о людях, достойных уважения, полезные советы, интересующие вас консультации, рекламу, объявления.

Еженедельно будем публиковать программу телевидения.

их ему. А коль закреплены, то у собственника отнять землю может только суд. Но для этого нужны серьезные основания.

Престарелым сельским жителям, кто еще не перерегистрировал свои участки, можно дать совет: незамедлительно приватизируйте свой земельный участок, иначе у наших наследников возникнет немало проблем с получением наследства. Тем более, что стоит переоформление всего наследства 20 % минимальной месячной оплаты труда.

РАБОТНИКАМ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

ЕСЛИ раньше врачи или учителя, работающие в школе на территории хозяйства, могли получить земельный пай в натуре только для организации фермерского хозяйства, то сейчас они вполне могут распоряжаться своей землей по своему усмотрению. Они могут привлечь к руководителю АО и написать заявление о выделении земельного участка в натуре для сдачи его в аренду. И никто не имеет права отказать. А если руководитель не согласится, то учителя может в судебном порядке восстановить свои нарушенные права.

ГОРОЖАНАМ

МИНОГИЕ городские жители получили в деревне по наследству дом с присадебным участком. К примеру, у родителей было 30 соток не в собственности, а в беспрочном постоянном пользовании. До сих пор местные власти по закону оставляют горожанам только 15. Но теперь ситуация меняется. Если на момент выхода указа остались 15 соток ни за кем не закреплены, то хозяин может обратиться в местную администрацию с просьбой присоединить другому.

(«А и Ф»).

